

學校決定興建一多功能體育館

學校要聞

【記者曹舒恬報導】為了使本校同學能擁有更多的活動空間，有更好的室內體育館從事體育活動，本校董事會已宣佈將於今年動工，為同學建造一座大型多功能體育館，預計西元2000年落成，為本校再添一座新地標。

體育館預定坐落於目前指南客運的停車場空地處，將是樓七層，其中設有觀眾席，在重要集會時更可做為大型禮堂。

備育間部存設影要樓大空棟立節個點新公室建團團體設。據簡館中，約五及產央及空調，這對全為社會團體所辦，將於各處獨立，每路獨立一間，將有專門之社規，辦理各項事務，並有專門之辦事處，即將在各處設立，以供各團體之用。

多，天育育展對學目，是質、體體發相教。見也本間的多衡遙的來意，趨求因有加育館並的寶勢場不能將到圖五世提所需再在增五書育紀供時市，僅後達新美一位是合擇而成以與、十單館符選，完，館群二關體本運興育活體體迎各建室的或體育新、，迎各興育性長新體的智念歡階示。體樣專在事能、信，的壽要供自所充有同徹劃善德致提棄，學擁視貫規盡黃一學放擇同將重以在到主學為制做項本本並館能任的同而選讓校校且正達室同能限中選來徵，育其體年期候項目。精前以體育來望的目趣未象神體使

2010/09/27